

CZ.
Botoșani
MHP



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Operator de date cu caracter personal 5721

str. Maxim Gorki nr. 4
Botoșani

e-mail: dgaspcbt@yahoo.com

Telefon: 0231-537993

Fax: 0231-511047

Compartimentul : C.P. „Sf.Nicolae” Trușești

Nr. 16222 / 07.08.2018

Către,

Avocatul Poporului

Domeniul privind prevenirea torturii în locurile de detenție

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE NR. 11873/10. AUG. 2018

Urmare adresei dumneavoastră cu nr. 10142 din data de 06.07.2018, înregistrată la DGASPC Botoșani cu nr. 16222 din data de 16.07.2018, prin care ne aduceți la cunoștință aspectele constatate și recomandările, în urma vizitei efectuate de către reprezentanții instituției Avocatul Poporului la Centrul de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești, județul Botoșani, având ca obiect verificarea condițiilor de cazare și tratament din centru, vă informăm următoarele:

- referitor la ocuparea funcțiilor de psiholog, asistent social, asistent medical principal menționăm că au fost organizate concursuri cu privire la ocuparea posturilor vacante în data de 29.09.2014 (asistent social debutant), 17.10.2014 (psiholog stagiar), 16.12.2015 (asistent medical principal) și 25.07.2016 (asistent social debutant), dintre acestea au fost ocupate funcțiile de asistent medical principal și psiholog stagiar iar postul de asistent social nu s-a ocupat deoarece comisia de concurs a constatat că până la data limită pentru înscrierea la concurs nu au fost înregistrate dosare. În anul 2018 nu au fost demarate proceduri de organizare a concursurilor datorită faptului că sumele alocate în buget cu această destinație sunt insuficiente. Direcția Generala de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani va avea în vedere ocuparea posturilor vacante din cadrul instituției o dată cu alocarea sumelor asigurate de către ordonatorul principal de credite;
- situația beneficiarilor Centrului de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești este reevaluată trimestrial sau ori de câte ori este nevoie, conform Legii 272/2006 (rapoartele de reevaluare, Planurile Individualizate de Protecție se regăsesc la dosarul fiecărui beneficiar) și Ordinului Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, nr.288/2006 privind managementul de caz în domeniul protecției drepturilor copilului;

- în Centrul de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești, la data de 07.08.2018 se află un număr de 42 beneficiari, aceștia au un manager de caz desemnat de către directorul executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, astfel se respectă prevederile Anexei 1 din Hotărârea de Guvern nr. 797/2017 pentru aprobarea regulamentelor-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal (un manager de caz pentru 50 de cazuri pentru copiii aflați cu măsură de protecție specială);
- fiecare beneficiar al Centrului de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești are asigurată o rezervă de apă pentru 48 de ore;
- în cele două pavilioane ale Centrului de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești au fost amplasate cutii pentru depunerea sugestiilor și reclamațiilor, în scopul asigurării anonimatului beneficiarilor care le accesează;
- la nivelul Centrului de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești există un registru nou, în care sunt consemnate învoirile beneficiarilor în localitate, acesta conține data învoirii, date referitoare la persoana învoită, intervalul orar în care se desfășoară învoirea, locul învoirii și motivul acesteia;
- au fost efectuate demersurile necesare pentru editarea unor materiale de popularizare a misiunii centrului în comunitate, urmând ca în cel mai scurt timp acestea să fie distribuite;
- în curtea Centrului de Plasament „Sf. Nicolae” Trușești a fost amenajat un teren pentru desfășurarea activităților sportive, în vederea petrecerii timpului liber al beneficiarilor centrului prin organizarea unor activități sportive și educative cât mai variate, sub supravegherea instructorilor de educație.

Cu aleasă considerație,

DIRECTOR EXECUTIV,
Doina Nacu-Manole



DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT,
Alexandru Valentin Colbu

ȘEF CENTRU,
Lăcrămioara Burduja